



Самым жестоким римским правителем до сих пор считается Гай Калигула, который стал правителем, придя на смену такому же тирану Тиберию. Калигула стал своеобразным символом жестокости всех времен. С самого детства он получал огромное наслаждение от созерцания мучений и страданий людей, обреченных на казнь. После того, как Калигула занял императорский престол, у него уже не осталось препятствий на пути воплощения своих самых изощренных и нечеловеческих пыток. Этот человек лично клеймил раскаленным железом узников, бросал их в клетки с озверевшими от голода хищниками, разрезал животы жертвам и наслаждался их мучениями.

Как свидетельствуют записи римских историков того времени, Калигула принуждал присутствовать отцов и смотреть на казнь сыновей. Однажды, когда отец не выполнил распоряжение императора, сославшись на свою болезнь, правитель послал за отступником слуг с носилками. Другого отца сразу после казни его сына император пригласил к столу, накрытому разными яствами и кушаньями, и, принуждал шутить и веселиться, несмотря на боль утраты. Мужчина приказал избивать цепями зрителя за состязаниями гладиаторов на протяжении нескольких дней, и, убил его только после того, как почувствовал запах его гниющего мозга.

Писателя, который допустил в своем произведении двусмысленную шутку, он приказал сжечь прямо среди амфитеатра. Однажды в клетку с дикими животными бросили всадника, когда же он, сражаясь, начал кричать, что он невиновен, его вытянули, отрезали ему язык и бросили обратно в клетку. Император брал тупую пилу и собственными руками разрезал людей на две части, выкалывал глаза, отрезал женщинам грудь, а мужчинам половые органы. Своим палачам он приказывал бить палками людей не очень сильно, но много и часто. По его мнению, человек должен чувствовать, как он умирает.